



ORSZÁGOS BÍRÓSÁGI HIVATAL

JOGI FŐOSZTÁLY

1055 Budapest, Szalay utca 16.
t. 06 1 354 4162 f. 06 1 269 2019 e. kodifikacio@obh.birosag.hu
www.birosag.hu

2018.OBH.XII.B.9/5.

Melléklet: 1 db

Magyar Helsinki Bizottság részére

kmt+request-11238-bbeb7042@@kimittud.org

Tisztelt Magyar Helsinki Bizottság!

Az Országos Bírósági Hivatal (továbbiakban: OBH) a fenti e-mail címről elektronikus úton érkezett közérdekű adatigénylésre az alábbi választ adja:

1. Az OBH képzési célú együttműködési megállapodást külső szervezettel nem kötött.

2.A Magyar Igazságügyi Akadémián (a továbbiakban: MIA) tartott képzéseket olyan módon kezeljük, mint a MIA által szervezett képzéseket. A kérelemben írt szempontok szerint nem kezelünk adatokat.

A képzéseket érintő korábbi megkeresésekre és a sajtóérdeklődésre figyelemmel egyes civil szervezetek vonatkozásában már tájékoztattuk a közvéleményt.

A képzések megvalósítása során az előadók felkérése személyes szakértelmük és szakmai tapasztalatuk alapján történik, nem szervezeti hovatartozásukra tekintettel. A képzéseket tartó előadók több, mint 90%-a bíró vagy igazságügyi alkalmazott.

Egyebekben gyakori, hogy egy szakmailag kiemelkedő egyetemi előadó egyúttal valamely jogászai hivatásrend képviselője is, az előadók szervezeti hovatartozásáról ezért sem lehet pontos adatokat szolgáltatni. Más hivatásrendi (ügyvéd, ügyész, közjegyző) előadókról sem vezetünk külön nyilvántartást, erre tekintettel a kért adat nem áll rendelkezésünkre.

A bírák a MIA-n tartott központi képzések mellett számos központilag, illetve nem központilag szervezett helyi képzésen is részt vesznek. Csak 2017. első félévében a 346 központi képzési rendezvényen 14.934 fő vett részt, ebből a MIA-n tartott 169 rendezvényen 5650 fő. Így a négy év vonatkozásában kért gyűjtemény megjelölt szempontok szerinti előállítására több száz akta és több 1000 oldalnyi irat tételes áttanulmányozását igényelné, akár több tucatnyi munkatárs bevonásával, holott a fent írtak szerint túlnyomórészt bírák tartják az előadásokat, illetve képzési megállapodás egy külső szervezettel sem jött létre.

Tekintettel a fokozott érdeklődésre a jövőben a kért módon is nyilvántartjuk majd a képzéseket, amint a bevezetés alatt álló képzési szoftverünk ezt lehetővé fogja tenni. Jelenleg azonban az OBH a megjelölt szempontok szerint nem végez rendszeres adatgyűjtést, így azzal összefüggésben adatokat sem kezel.

3. A 2014. január 1. és 2017. december 31. közötti időszakban a bírák részvételével rendezett képzések finanszírozásához a mellékelt táblázat szerinti összegekben nyújtott az Európai Unió támogatást.

Fenti válasz okán az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 31.§ (1) és (3) bekezdései alapján bírósághoz fordulhat.

Tájékoztatatom, hogy válaszomat kizárólag elektronikus úton, az adatigénylésben megadott e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2018. június 28.

Üdvözlettel:



[Handwritten signature]
dr. Benkő Imola
főosztályvezető